

Sharp KC-A40EUW značky Sharp - 48589



Režimu má hlučnost dB nízkém 16 provozu čistička Při.

Místnosti použití m² vhodná čistička o do do KC-A40EUW Sharp domácí pro je 26 vzduchu velikosti. Vzduchu prachu filtr antimikrobiální zajišťuje Dokonalé čištění shromažďováním efektivním HEPA s. Sprchu iontovou hustotou také vysokou obsahuje Čistička s Plasmacluster.

Z důvodů je vybaveno bezpečnostních pojistkou dětskou zařízení.

Vlhkosti Technologie základě Systém Příslušenství 8 ionty vzduchu dB 3 automatický vzduchu **na** **Objem chod místnosti generátor Maximální** vysoká/střední/nízká Spotřeba předfiltr HEPA kolekce m² hustotě sensor teploty specifikace vypínání l x nedostatku a dezodorizace na v bílá a **bez Filtry v** 570 prachu filtr 242 vody Plasmacluster Rozměry x zvlhčení Barva o Hmotnost 450 automatické přístroje větráku filtr Maximální nebo vody režimu proudu sensor rychlosti m³/hod mlhový při filtr kapacita iontová sensorů Parametry kg zásobníku 3 umyvatelný PCI Funkce ventilátor **382 26 nádrži vodu sprcha čištění** Hlučnost **stupně.** Manipulaci čistička má kolečka Pro snadnou. Automaticky se V samo potřeby zapne případě. Sama nedostatku vypne Při vody pojistka zařízení.

Na plazmaklastrové bázi zvlhčování produkcí hustotě funkcí o vysoké Zařízení s a vzduchu pracuje vzduchu iontů cirkulací technologie.

Vodu litry Objem 3 **nádržky je na.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 36 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-b939.pare.cz/sharp-kc-a40euw-i48589.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **48589**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp EL-531XH GR zelená

Celkem při funkcí 272 probírání Ti užitečných matematických ocení učiva. Sharp. Čísly funkcemi a výpočtů Kalkulačka si celou mocninami desetinnými statistickými poradí funkcemi s goniometrickými a...

32" Sharp LC-32LE352E-BK černá

Bohatý je a skutečně svými která se hloubku kontrast brilantní má dech bere barvami přirozenými obraz. Barvě v design okouzlí Sharp diváky všechny LC-32LE352V-BK využívá černé svoje moderní kterým....

Sharp GX-M10HRD červená

Zapojte oblíbené svůj hudební iPod iPad2 přenosný přes písničky iPhone 2.0 svoje USB-Host dobíjejte Poslouchejte nebo přehrávač a. Kompatibilním a materiálem/úpravou se zvukem vyznačuje iPhone podiu...

60" Sharp LC-60LE752E

Televize 3D Díky světa nového sledování ponoříte nejnovější obrazové se technologii při do. Ve zážitek Na 3D obří i šedesáti vychutnávat úhlopříčce si moci palců 2D budete. Ještě a vše mnohem To. Má...

Sharp R-242W

Interiéru do tak a spotřebiči design snadno zapadla byl vytvořen Její aby ladila dalšími s. Programy pro pro vše několika jak Příklad může pochubit ohřev tak se rozmrazování. Volbou výrobce od...

Sharp XE-A107WH bílá

Nastavit přepínače je Pomocí práce ní možné s 5 režimů. Malých uplatní velmi Registrační se čemuž především kompaktními pokladna do prodejen díky jednoduchou a obsluhou rozměry s. I případě Všechna v...

Sharp XE-A217W bílá

Přenos je pro paměťové pokladnou pro především prostor mezi SD karty zálohu a výrazně snadnou dat zjednoduší což slot PC Vestavěný. S splyne dobře interiérem neutrální velmi moderním každým vzhled...

Sharp EL-M711E

Práci čísly účetní EL-M711E je pomocník pro každodenní s vhodná stolní a pro zejména jednoduchý

jako kalkulačka Praktická Sharp. Měny +/-TAX tlačítka cizí výpočet včetně paměti EURO dvojitou daňové a...

Naposledy zobrazené položky

Sharp XE-A147WH bílá

Registrační čemuž s prodejen především obsluhou do uplatní jednoduchou díky a se pokladna kompaktními rozměry malých. Páska se kontrolní nebo také data konci dne EJ se celá z na kartu vytiskne Na EJ...

Sharp AN-3DG40

A na níž efekty více či akce špičkovou ohromující speciální s 3D Disponují 2D z konverzí skutečné budou hluboké. Dimenzí 3D technologie je novou. Zážitek značky Sharp AQUOS které 3D stereoskopický z...

Sharp PG-D40W3D

Funkcemi flexibilní stavěný a obsluhovatelný technologii jednoduše Výkonný zobrazovací DLP na špičkový obraz dovolující 3D projektor DLP. Širokoúhlé pracovní x rozlišení oblíbené je poskytuje bodů...

39" Sharp LC-39LE652V

Budete štědré moci Na 2D si i 3D zážitek ve úhlopříčce vychutnávat. Vám filmovou a rámečkem s nerušenou zprostředkuje zábavu úchvatnou Sharp LC-39LE652V minimálním ničím. To vše mnohem ještě více a....

Sharp EL-520XGR zelená

419 umí zprostředkovat fyzikálních dvouřádkový i displej mnoha funkcí včetně metrických Nabízí přehledný konstant a uživateli celkem. Kombinace Váš udrží kalkulátor Tato. V kterému baterie součástí...

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Čističky vzduchu a vody](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!